

# 长客大巴悄悄多掏客人5元

去年3月，南京中央门车站通了到南京禄口机场的机场大巴，票价15元，比当时的机场大巴整整便宜了10元钱，因此非常受欢迎，被誉为“廉价机场大巴”。不过最近两天，廉价机场大巴却悄悄提价了，改成20元一位，这种做法引起了乘客的不满。据介绍，调价是因为改变路线引起。目前，南京市运管处已经批复同意中央门车站机场大巴改线并涨价。

## 大巴票价悄悄涨了5元钱

昨天，记者赶到中央门汽车站时发现，正在驶出站的机场大

巴上坐的人并不是很多，11个人，使得33座的大巴有点空空荡荡，驾驶员告诉记者：“车子开出后，还要到东站配客，一般上座率可以达到50%左右。”

“以前15元，现在却要20元，至少要听证一下啊，怎么说变就变呢？”经常乘坐廉价机场大巴的李先生显得很不满。对此，南京长客集团特意在售票窗口张贴了告示，表示从3月1日开始，大巴不走机场高速，改走绕城公路、宁杭高速二期抵达机场，“改线以后，线路长了，增加了20公里左右。”

## 压力太大，被迫改线路

公里数增加，票价上调，听起

来相当合理，可是为何大巴突然放弃距离短的机场高速，而改走远线呢？长客集团润联公司副经理张军解释，他们也是被迫的：“机场高速太堵，一旦误了乘客乘机，需要全额赔偿，压力太大。现在每次大约1小时10分钟左右，每天都很准时。”

据介绍，从2009年12月开始，南京主城区上机场高速的路越来越堵，去一趟机场有时甚至要两个小时，引发了多起旅客投诉。长客集团只得要求旅客务必在起飞前2个半小时搭乘大巴，即使这样有一次还是耽误了一位旅客的航班，为此车站不得不全额赔偿。“我们跟机场大巴的

承诺是一样的，在规定时间内乘我们大巴的如果误机，我们全额赔偿，但是因为路堵，这个压力太大了，只要一碰到堵车，不仅乘客急，我们更急，于是就改走现在的宁杭二期转省道243直达机场，虽然绕远了一点，可是准时能保证了。”

多绕20公里，收费高5元，昨天，记者也提出，线路是远了，但收费站的钱可是少了，“机场高速收费小车是每辆20元，宁杭高速二期收费是每辆15元，大巴应该差不多吧？”对此，张军不予以否认，只是表示绕远的路程油耗等远远超过了5元钱，所以他们只能调高票价。 快报记者 毛丽萍

## 雨污分流工程总体方案确定

# 2014年底完成老城区雨污分流

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市市政公用局获悉，南京市雨污分流工程总体方案确定，方案已经市长办公会议讨论通过。目标是至2014年底，用5年左右时间，全面完成老城区及周边区域雨污分流，达到主次干管全覆盖，污水不下河，引水作调节，实现城市污水处理由量的增加向提高效率的转变。

雨污分流治水工程总体包括：敷设约500公里污水干管，开展初期雨水处置工作，完善3000多个住宅小区及企事业单位污水支管，主要水体水质断面指标

达地表水Ⅳ类以上，打造城北—西北护城河等生态河道景观轴。而实施范围主要为南京市主城区，分为玄武湖流域、金川河(含南十里长沟)流域、内秦淮河流域、北十里长沟流域、河西北部地区、城东地区等6个流域，总面积约226.85平方公里。

今年至2014年，南京六个流域雨污分流及河道清水工程的主要实施内容包括污水主次干管建设、片区雨污分流改造、河道整治及引水补源四个方面：污水主次干管建设将在城市主次干道下敷设污水主次干管约500km，完善

污水支管，设置必要的提升泵站7座，按规划将内秦淮河流域、河西北部地区污水输送至江心洲污水处理厂，将玄武湖流域、金川河流域污水输送至城北污水处理厂，将北十里长沟流域污水输送至铁北污水厂。

今年重

点实施“一湖一河”地区雨污分流及河道清水

工程，其中玄武湖流域，敷设污水主次干管9.5公里，片区分流改造4.5平方公里。金川河流域，敷设污水主次干管77.6公里，片区分流改造27平方公里。

## 太新路上路灯总被偷

快报讯(记者 鲍铭东)近来，有市民投诉栖霞区太新路晚上路灯经常不亮。记者昨天从南京市路灯管理处获悉，城南的雨花台区和城北的栖霞区是路灯设施被盗的高发区域，路灯设施屡屡被盗。

南京市路灯设施被盗严重的地区多集中在城郊接合部，去年一年，南京市路灯被盗案件就有137起，其中太新路就发生了2起，今年该路段又发生一起路灯设施盗窃案。导致目前仅和燕路口处400米左右单侧路灯正常照明，给市民夜间出行带来很大的不便。太新路两侧4886米有174盏路灯。2009年5月12日发现第一次被盗，东段被盗电缆1800米，8月16日发现第二次被盗，全线电缆被盗14440米，两次被盗直接损失10多万元，导致目前路灯不亮的现状。除了太新路外，栖霞大道、雨花南路、机场高速连接线、扬子江大道、沪宁高速连接线等路段也都屡屡发生路灯设施偷盗案件。

路灯管理处负责人告诉记者，现在偷盗路灯设施的犯罪分子相当猖獗，南京市路灯管理处在正在利用城市环境综合整治的时机，对路灯偷盗多发地区的路灯设施加装技术防盗装置。这样，一旦盗贼剪断路灯电缆偷盗，路灯控制中心和公安部门都将接到报警信号，便于及时出击抓贼。

## 雅图彩妆造型培训学校

原南京米兰尊荣婚纱会馆化妆总监刘娟老师亲自授课  
祝贺刘娟老师荣获 2009 年第十四届中国发型化妆大赛金牌教练  
雅图的宗旨：时尚 经典 唯美 个性 打造一流彩妆造型师  
咨询电话：025-66620016 地址：南京市白下区中山南路 321 号现代大厦 14 楼 网址：www.njytu.com

## 国家《外贸会计》考试

国家证书、高薪热门新职业、国家命题组专家授课直击考点，2010年上半年考试 5月 29 日举行，培训 4 月 10 日开班，3 月 1 日起网上报名。网址：www.ftat.org 电话：84467483 地址：新街口俞家巷 21 号(建邺区党校 405 室)

## 学历★职称★资格证

自考、大专、远程、教育部注册、国家承认、会计证、教师证、人力资源证、劳动部osta等  
电话：83241444 18913989154 胡老师 大众教育

## 当众讲话训练

提升自信 克服紧张 改变内心 主动热情

报名电话：025-84210358 84210359

学校网址：www.njkj.com.cn 南京卡耐基学校

南京卡耐基学校 成功素质经典课程

最近 ★《当众讲话》周末班 3 月 1 日(仅有少量名额)

开课 ★《人际关系》周六上午 8:30-11:00

预约电话：025-84210358 84210359

学校网址：www.njkj.com.cn 南京卡耐基学校

南京华顺电脑学校

劳动局指定单位，零起步，包教会，包就业

月薪 2000 元以上。www.zghsdn.com

◆广告与设计 ◆电脑应用高全能

◆室内设计 ◆网络营销 ◆动漫设计 ◆软件开发等。◆国际商学院—信息学院在我校开设中专 / 大专 / 本科辅导班：毕业颁发公

办院校双文凭；国家职业资格证书。

政府助读，学费减免，初、高中生均可参加学习。

★水西门：南湖东路 22 号(南湖公园南门建

区文化馆) 1025-85113379 13770650336

★夫子庙：白下路 264 号(六中对面)

025-87780379 15062289608

报名即赠 380 元学习用品

地址：南京草场门大街 99 号(龙江金润发超市旁)

20 年 江苏王春美容化妆职业培训学校

★ 劳动部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位 ★

★ 南京市中等职业学校“形象设计专业”指定教师进修机构 ★

★《现代快报》“封面女郎”指定化妆造型 ★ 扶持创业、择优录用 ★

电话：84731711 QQ:599184324 www.wangchun.com.cn

地址：南京草场门大街 99 号(龙江金润发超市旁)

报名即赠 380 元学习用品

地址：南京草场门大街 99 号(龙江金润发超市旁)

南京大学成人高考辅导班 招生

2010 年成人高考班在鼓楼校区由南大教师上课，教学效果好。

专科：文科。专升本：经管、理工、文史、法学类，及政治、英语辅导。

报名地点：南大南园教学楼二楼办公室。电话：83592358

中国室内设计师培训

培训专业：室内设计师、实践加强提高、少儿美术、效果图设计、手绘

主要课程：造型基础、装饰色彩、制图、装饰设计、手绘、业促成、材料、施工图与施工、装饰预决算、CAD、3D、LS、VR、PS、装饰构造、施工图细部、工程实务、现场实践、设计流程、水电、照明等。(全国通用注册室内设计师 / 室内建筑师 / 景观设计师证书，出图章，座牌)

总部地址：南京市广州路 1 号易发信息大厦 6 楼 C 座(珠江路与广州路口)

电话：025-51860392、13913850152 www.bedu.com.cn ◆毕业后推荐实习工作!

江苏省重点技师培训基地南京技师学院培训鉴定中心

2010 年上半年维修电工、电子、数控技术、钳工、计算机网络管理员高级工、技师培训班

即将开班，现尚有少量名额，欲报从速。

咨询电话：85796618

方老师：13951894694 屠老师：18913985234

2010 年度国际商务单证员

全国统一考试培训开始报名

江苏省进出口商会是全国国际商务单证员在江苏唯一的

考培机构，拥有很强的师资力量，2010 年度全国国际商

务单证员培训从 3 月 1 日起开始报名。考试实行网上报名

时间为：3 月 10 日至 5 月 20 日，考试资格确认同时进行。

详情请见 www.jccief.org.cn。咨询电话：025-52219759

报名地点：南京市中华路 50 号国际经贸大厦 712 室。

太新路上路灯总被偷

快报讯(记者 鲍铭东)近来，有

市民投诉栖霞区太新路晚上路灯经

常不亮。记者昨天从南京市路灯管理

处获悉，城南的雨花台区和城北的栖

霞区是路灯设施被盗的高发区域，路

灯设施屡屡被盗。

南京市路灯设施被盗严重的地区

多集中在城郊接合部，去年一年，南

京市路灯被盗案件就有 137 起，其

中太新路就发生了 2 起，今年该路

段又发生一起路灯设施盗窃案。导

致目前仅和燕路口处 400 米左右单

侧路灯正常照明，给市民夜间出行带

来很大的不便。太新路两侧 4886 米

有 174 盏路灯。2009 年 5 月 12 日发

现第一次被盗，东段被盗电缆 1800

米，8 月 16 日发现第二次被盗，全

线电缆被盗 14440 米，两次被盗直

接损失 10 多万元，导致目前路灯

不亮的现状。除了太新路外，栖霞

大道、雨花南路、机场高速连接线、

扬子江大道、沪宁高速连接线等路

段也都屡屡发生路灯设施偷盗案。

路灯管理处负责人告诉记者，现

在偷盗路灯设施的犯罪分子相当猖

獗，南京市路灯管理处正在利用城

市环境综合整治的时机，对路灯偷

盗多发地区的路灯设施加装技术防

盗装置。这样，一旦盗贼剪断路灯

电缆偷盗，路灯控制中心和公安部

门都将接到报警信号，便于及时出

击抓贼。

路灯管理处负责人告诉记者，现

在偷盗路灯设施的犯罪分子相当猖

獗，南京市路灯管理处正在利用城

市环境综合整治的时机，对路灯偷

盗多发地区的路灯设施加装技术防

盗装置。这样，一旦盗贼剪断路灯

电缆偷盗，路灯控制中心和公安部

门都将接到报警信号，便于及时出

击抓贼。

路灯管理处负责人告诉记者，现

在偷盗路灯设施的犯罪分子相当猖

獗，南京市路灯管理处正在利用城

市环境综合整治的时机，对路灯偷

盗多发地区的路灯设施加装技术防

盗装置。这样，一旦盗贼剪断路灯

电缆偷盗，路灯控制中心和公安部

门都将接到报警信号，便于及时出

击抓贼。

路灯管理处负责人告诉记者，现

在偷盗路灯设施的犯罪分子相当猖

獗，南京市路灯管理处正在利用城